
Caros linharenses,
Iniciei minha vida profissional como professor e nas salas de aula posso afirmar que muito aprendi com meus alunos e colegas do magistério. 
Essa experiência ajudou a formar meu caráter, minha visão de mundo e foi essencial para a segunda carreira que assumi em 1996 e que me trouxe até aqui.
Nestes últimos 26 anos, tive a missão honrosa de administrar Linhares, como prefeito, por 17 anos e 3 meses. Cinco mandatos em que, junto com nossos servidores e cidadãos, entidades  de classe e igrejas, independente de cores partidárias, conseguimos provocar profundas transformações na nossa cidade e interior.
Pouquíssimas cidades neste país podem apresentar avanços como nós experimentamos ao longo desse período. Nos preparamos para sermos merecedores de todas as conquistas que estamos contabilizando. Linhares tem o reconhecimento estadual, nacional e, até internacional pelos avanços nas áreas econômica e social.
A partir de amanhã Linhares terá um novo Prefeito, Bruno Margotto Marianelli, nosso vice-prefeito a quem agradeço por nos ajudar em todos os meus mandatos. Bondade, capacidade de diálogo e competência são qualidades suas e que nos dão segurança de que a cidade estará em boas mãos.
Sucesso, Bruno, eu e o povo linharense confiamos em você.
Importante lembrar que, além de Prefeito, fui também deputado estadual por dois mandatos. Na eleição para deputado de 2006 conquistei 65.704 votos, marca ainda não batida até dias atuais. 
Durante esse período tive uma relação harmoniosa com os colegas de todos os partidos e conseguimos avanços importantes com relação aos servidores e sua representação sindical, pagando todos os precatórios acumulados nos anos anteriores.
Também tive a honra, como presidente da Assembleia, de colocar em votação e ver aprovada a Emenda Constitucional 53, de 17 de julho de 2007, que acabou com o voto secreto nas decisões da ALES.
Trabalhar por Linhares e pelos capixabas por todos esses anos foi um grande desafio, um enorme orgulho e parte integral de quem eu sou hoje. E tenho uma convicção: sempre ofereci o meu melhor nesse caminho de alegrias, de muita luta, mas, sobretudo, de muita esperança.
Em resumo, o sentimento é de gratidão. A Deus, sempre em primeiro lugar, à minha família, e ao povo de Linhares. Tenho bem claro que não sou um vencedor solitário: ao longo desta caminhada conquistei muitos amigos e respirei afeto por onde andei.
Sempre preservei a confiança depositada em minhas mãos para dar dignidade a famílias e oportunidades para quem sonha e trabalha. Afinal, esse sempre foi o meu objetivo na política: melhorar a vidas das pessoas, me dedicando a elas com devoção sincera e respeito verdadeiro. 
Por fim, preservo os sonhos, pelos quais continuarei lutando, qualquer que seja minha trincheira de luta. Oportunidades iguais para as nossas crianças, para que elas sejam donas do seu próprio destino. Zelo e respeito com os idosos. Cuidado redobrado com os que mais precisam. Possibilidades e caminhos para que todos atinjam seu potencial.
É com este sentimento que me despeço, por força da legislação eleitoral, de cada um de vocês. Não com um adeus, mas com um até breve.
Muito obrigado ao povo linharense, ao povo capixaba.
Um forte abraço,
Guerino Zanon

